
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Патріарх Кирил висловив підтримку Предстоятелю
Ефіопської Церкви у зв'язку з останніми подіями
в Ефіопії 

 Святійший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил направив Святійшому Патріарху
Ефіопському Абуні Матфію послання з висловленням підтримки у зв'язку з останніми трагічними
подіями в Ефіопії, пов'язаними зі спробою групи схизматиків учинити розкол в Ефіопській
Церкві.  
  

  Нижче наводиться повний текст послання Предстоятеля Руської Православної Церкви.  

Його Святості Абуні Матфію, Патріарху-Католикосу Ефіопії. 

 Ваша Святосте, улюблений у Христі брате!

 Від імені Руської Православної Церкви звертаю до Вас слова щирого співчуття у дні нових
випробувань, які спіткали дружню нам Ефіопську Церкву. Болем в моєму серці відгукується звістка
про біди ефіопських християн, які у важких обставинах залишаються вірними своїй Церкві і,
незважаючи на утиски, зберігають єдність духу в союзі миру (Еф. 4.3). 

 Міцність духу, яку виявляє Ваша паства, зазнаючи страждань, свідчить, що християнська віра на



Ефіопській землі жива і сильна. Переконаний, що мужність сповідників, які зневажають земний
страх заради Царства Божого та правди Його (Мф. 6.33), буде прикладом для майбутніх поколінь. 

 Руська Православна Церква завжди близько до серця приймала негаразди, які припадали на
долю Вашого народу. Нині, у непростий історичний момент, висловлюю братню підтримку Вашій
Святості, архіпастирям, пастирям та всім вірним чадам Ефіопської Церкви. Ми рішуче засуджуємо
будь-які дії, спрямовані на розкол Церкви, і постійно підтримуємо наших ефіопських братів. 

 Бажаю Вашій Святості доброго здоров'я та рясної допомоги Вседержителя у Предстоятельському
служінні, а Вашій пастві – єдності у вірі та довгоденності. Сподіваюся, що Господь прихилить
милість до християн Ефіопії і, за словами святого Псалмоспівця Давида, благословить народ Свій
миром (Пс. 28.11). 

З любов'ю у Христі

 +КИРИЛ,

ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ

 ***

 Наприкінці січня цього року згадана група схизматиків відкрито виступила проти
Священноначалля Ефіопської Церкви і спробувала утворити власну «церковну юрисдикцію». Для
досягнення цієї мети розкольники здійснюють збройні напади на храми, духовенство та парафіян
Ефіопської Церкви. Серед захисників храмів є жертви. 

 Дії схизматиків викликали неприйняття більшості ефіопських християн. Сьогодні з благословення
Патріарха Абуни Матфія на всіх парафіях Ефіопської Церкви підносяться сугубі молитовні
прохання про якнайшвидше припинення нападів на Церкву. 12 лютого за божественною літургією
буде піднесено особливу загальноцерковну молитву, в якій візьмуть участь ефіопські віруючі у
всьому світі. Синод Ефіопської Церкви також надіслав лідерам найбільших християнських громад
світу листи з проханням про підтримку. 

 Руська Православна Церква ніколи не залишалася байдужою до страждань братнього народу
Ефіопії і у скрутні часи незмінно висловлювалася на його захист. Ефіопська Церква входить до
сім'ї Стародавніх Східних Церков і є не лише найбільшою з Церков дохалкідонської традиції, а й
однією з найчисленніших християнських громад світу: кількість її віруючих перевищує 60 мільйонів
осіб. 



 Зв'язки між народами Росії та Ефіопії налічують багато століть. Регулярні міжцерковні контакти
було встановлено наприкінці ХІХ століття. Особливо активно вони розвивалися у середині ХХ
століття, багато в чому завдяки зусиллям голови Відділу зовнішніх церковних зносин Московського
Патріархату митрополита Ленінградського і Новгородського Никодима. Сьогодні ці контакти
продовжують інтенсивний розвиток, у тому числі в рамках діяльності заснованої у 2018 році Комісії
з діалогу між Руською Православною Церквою та Ефіопською Церквою. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90046/
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